

ERRATA.

Pregão Presencial nº 106/2018.
Processo nº 2018012160.
TIPO: MENOR PREÇO POR ITEM.

ONDE SE LÊ:

1. DO PREÂMBULO:

DATA DA ENTREGA DOS ENVELOPES:	Até 15/05/2018, às 08h00min.
DATA DA ABERTURA E JULGAMENTO:	15/05/2018.
HORÁRIO:	15h00min.

LEIA-SE:

1. DO PREÂMBULO:

DATA DA ENTREGA DOS ENVELOPES:	Até 15/05/2018, às 08h00min.
DATA DA ABERTURA E JULGAMENTO:	15/05/2018.
HORÁRIO:	08h00min.

Tal errata é firmada pela conformidade dos avisos publicados no dia 27 de abril de 2018 no Diário Oficial da União - DOU, Diário Oficial do Estado – DOE e em Jornal de Grande circulação que estipula o horário correto da abertura da sessão.

Demais disposições do instrumento convocatório permanecem inalteradas.

Marcel Augusto Marques.
Pregoeiro.
Secretaria Municipal de Saúde.
Fundo Municipal de Saúde.